Информация о получении ViPNet

Уведомляем, что в январе 2021 года будут проведены работы по переводу Регионального портала государственных и муниципальных услуг Республики Саха (Якутия) (далее РПГУ) – https://e-yakutia.ru на доменное имя – https://old.e-yakutia.ru. РПГУ на единой информационной технологической платформе – https://beta.e-yakutia.ru (далее ЕИТП) будет переведен на доменное имя – http://e-yakutia.ru.
Одним из модулей ЕИТП является Региональный портал государственных и муниципальных услуг Республики Саха (Якутия) E-YAKUTIA.RU (далее - Портал). В закрытой части Портала в подсистеме предоставления услуг (далее, ППУ) обрабатывается информация ограниченного доступа, в связи с чем доступ к подсистеме ППУ необходимо осуществлять по защищенным каналам связи посредством СКЗИ ViPNet Client. Данные ограничения введены в соответствии с требованиями о защите информации, не составляющей государственную тайну, содержащейся в государственных информационных системах, утверждённые приказом ФСТЭК России от 11 февраля 2013 года № 17.
В этой связи, доступ в ППУ будет ограничен по открытым каналам связи и будет организован по защищенным каналам связи ViPNet. В связи с изложенным просим заполнить прилагаемую к настоящему письму форму с информацией о Ваших рабочих АРМ которые работают в ППУ на предмет наличия и работоспособности СКЗИ ViPNet Client. В случае отсутствия определить потребность в лицензиях СКЗИ ViPNet Client для работы в ППУ. Указанную информацию прошу направить на эл. адрес utzi@sakha.gov.ru по форме в соответствии с приложением № 2 к настоящему письму. Контактный телефон: 8 (4112) 50-61-31, Иванов Станислав Александрович - ведущий специалист по защите информации.


